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Protokół nr XXI/20 

z sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytej w dniu 9 marca 2020 r. 

w sali konferencyjnej Domu Kultury PROMYK w Nowogrodźcu 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ł. Izydorczyk o godzinie 9:30 otworzył sesję i powitał 

wszystkich zebranych. 

Następnie zwrócił się do radnych z prośbą o zalogowanie się na urządzeniach w celu 

sprawdzenia obecności, a następnie stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy  12  radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające do 

podejmowania prawomocnych decyzji. 

  

Nieobecni radni: K. Durda, M. Miler, R. Urbanik. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 

Następnie Przewodniczący Rady przypomniał, że porządek obrad przedstawia się 

następująco: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XIX i XX sesji Rady Miejskiej. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym wraz z realizacją 

uchwał podjętych przez Radę Miejską.  

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Nowogrodziec oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na terenie miasta i gminy 

Nowogrodziec; 

2) uchylająca uchwały Rady Miejskiej w Nowogrodźcu w sprawie zapewnienia 

warunków do osiedlenia się na terenie Gminy Nowogrodziec; 

3) w sprawie zapewnienia warunków do osiedlenia się na terenie Gminy Nowogrodziec 

repatriantowi z Republiki Kazachstanu; 

4) w sprawie zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w obrębie 4 

Nowogrodźca; 

5) w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanych; 

6) w sprawie bezprzetargowej sprzedaży nieruchomości; 

7) w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Nowogrodziec w 2020 rok; 

8) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności przez osoby 

bezdomne za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz w schroniskach dla osób 

bezdomnych z usługami opiekuńczymi; 

9) w sprawie zmiany uchwały nr X/66/19 Rady Miejskiej w Nowogrodźcu z dnia 29 

maja 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 
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specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

określenia szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat oraz trybu ich pobierania; 

10) w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w Gminie Nowogrodziec na rok 

szkolny 2019/2020; 

11) w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz 

ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie w 2020 roku; 

12) w sprawie przeprowadzenia wyboru Sołtysa wsi Zebrzydowa; 

13) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2020 

rok; 

14) w sprawie wyrażenia pozytywnego stanowiska w zakresie podpisania listu 

intencyjnego w sprawie realizacji zadań inwestycyjnych pn. „Budowa drogi do 

nieruchomości nr 1026/24 w SSE” i „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci 

wodociągowej do nieruchomości nr 1026/24 w SSE”; 

15) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Nowogrodźcu na 2020 rok; 

16) w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej 

w Nowogrodźcu na 2020 rok. 

8. Wolne wnioski i informacje – sprawy różne. 

9. Zakończenie obrad. 

 

Jednocześnie zwrócił się z zapytaniem, czy są wnioski do porządku dziennego obrad. 

Nie wniesiono uwag.  

 

Ad. 3. Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że protokoły z XIX i XX sesji 

były wyłożone w biurze Rady oraz za pomocą środków elektronicznych były przesłane 

radnym. Nie wpłynęły żadne uwagi do protokołów więc stwierdził, że protokoły z XIX i XX 

sesji Rady Miejskiej zostały przyjęte. 

 

Ad. 4. Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk złożył informację ze swojej działalności 

w okresie międzysesyjnym:  
1) Naczelnik Urzędu Skarbowego zgodnie z art. 24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 

r. o samorządzie gminnym przekazał Radzie Miejskiej informację o oświadczeniach 

majątkowych osób zobowiązanych tj. zastępców burmistrza – informacja do wglądu w 

biurze RM; 

2) 11 stycznia br. uczestnictwo w spotkaniu opłatkowym w sołectwie Gościszów – 

składa podziękowania przedstawicielom sołectwa za zaproszenie i ugoszczenie; 

3) 27 lutego br. udział w sesji Rady Powiatu Bolesławieckiego, której tematem była 

m.in. współpraca między gminami powiatu bolesławieckiego a starostwem i powiatem 

bolesławieckim;  

4) 4 marca br. odbyło się połączone posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego i 

Budżetu oraz Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, którego tematem było 

opiniowanie projektów uchwał na dzisiejszą sesję. 
 

Ad. 5. Burmistrz R. Relich przedstawił informację z wykonania uchwał, która stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ponadto:  

1) zapoznał z pismem Starosty Bolesławieckiego w sprawie koronawirusa, które stanowi 

załącznik nr 4 do niniejszego protokołu; 

2) poinformował, że pismem z dnia 3 marca 2020 r. Dom Pomocy Społecznej w 

Nowogrodźcu został wpisany do rejestru domów pomocy społecznej, prowadzonego 
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przez Wojewodę Dolnośląskiego pod pozycją 1/2020 – pismo stanowi załącznik nr 5 

do niniejszego protokołu; 

3) zapoznał z informacją Polskiej Spółki Gazownictwa Zakład Gazowniczy we 

Wrocławiu w sprawie przesłanych ankiet osób zainteresowanych przyłączeniem do 

sieci gazowej i zamieszkujących w miejscowościach: Nowogrodziec, Godzieszów, 

Gościszów, Milików, Wykroty, Bieniec, Zabłocie, Parzyce, Czerna, Gierałtów, 

Kierżno, Nowa Wieś i Zebrzydowa – Polska Spółka Gazownictwa Sekcja Obsługi 

Klienta w Zgorzelcu dokonała analizy techniczno-ekonomicznej możliwości 

doprowadzenia sieci dystrybucyjnej;  

4) poinformował, że Wojewódzki Sąd Administracyjny we Wrocławiu wyrokiem oddalił 

skargę radnego Rady Miejskiej na Zarządzenie Wojewody Dolnośląskiego w sprawie 

wygaszenia mandatu; 

5) poinformował o opiniach Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie podjętej 

uchwały budżetowej. 
 

Ad. 6. Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie 

wpłynęły do biura Rady interpelacje i zapytanie. Jednocześnie zwrócił się z zapytaniem, czy 

teraz są interpelacje i zapytania. 

 

Radny T. Karasiewicz złożył zapytania: 

1) dotyczące funduszu sołeckiego z 2019 roku – treść zapytań stanowi załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu; 

2) dotyczące budowy świetlicy wiejskiej w Gościszowie – treść zapytań stanowi 

załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7.  

 

7/1 

Uchwała nr XXI/140/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Nowogrodziec oraz miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obowiązujących na terenie miasta i gminy Nowogrodziec. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowogrodziec oraz 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na terenie miasta i 

gminy Nowogrodziec została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 11, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 1 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/2 
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Uchwała nr XXI/141/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

uchylająca uchwały Rady Miejskiej w Nowogrodźcu w sprawie zapewnienia warunków do 

osiedlenia się na terenie Gminy Nowogrodziec. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała uchylająca uchwały Rady Miejskiej w Nowogrodźcu w 

sprawie zapewnienia warunków do osiedlenia się na terenie Gminy Nowogrodziec została 

podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/3 

Uchwała nr XXI/142/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie zapewnienia warunków do osiedlenia się na terenie Gminy Nowogrodziec 

repatriantowi z Republiki Kazachstanu. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zapewnienia warunków do osiedlenia się na terenie 

Gminy Nowogrodziec repatriantowi z Republiki Kazachstanu została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/4 

Uchwała nr XXI/143/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w obrębie 4 

Nowogrodźca. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zawarcia kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości położonej w obrębie 4 Nowogrodźca została podjęta. 
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Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/5 

Uchwała nr XXI/144/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanych. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanych została 

podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/6 

Uchwała nr XXI/145/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie bezprzetargowej sprzedaży nieruchomości. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie bezprzetargowej sprzedaży nieruchomości została 

podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/7 

Uchwała nr XXI/146/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Nowogrodziec w 2020 rok. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 
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W wyniku głosowania uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Nowogrodziec w 

2020 rok została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/8 

Uchwała nr XXI/147/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności przez osoby bezdomne za 

pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz w schroniskach dla osób bezdomnych z 

usługami opiekuńczymi. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności przez osoby bezdomne za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz 

w schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/9 

Uchwała nr XXI/148/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie zmiany uchwały nr X/66/19 Rady Miejskiej w Nowogrodźcu z dnia 29 maja 2019 

r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat oraz trybu ich pobierania. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmiany uchwały nr X/66/19 Rady Miejskiej w 

Nowogrodźcu z dnia 29 maja 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, 

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz określenia szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat 

oraz trybu ich pobierania została podjęta. 
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Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/10 

Uchwała nr XXI/149/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w Gminie Nowogrodziec na rok szkolny 

2019/2020. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w 

Gminie Nowogrodziec na rok szkolny 2019/2020 została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/11 

Uchwała nr XXI/150/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie w 2020 roku. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za 

kształcenie w 2020 roku została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/12 

Uchwała nr XXI/151/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie przeprowadzenia wyboru Sołtysa wsi Zebrzydowa. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  
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W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przeprowadzenia wyboru Sołtysa wsi Zebrzydowa 

została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/13 

Uchwała nr XXI/152/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2020 rok. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta 

Nowogrodziec na 2020 rok została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 11, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 1 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/14 

Uchwała nr XXI/153/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie wyrażenia pozytywnego stanowiska w zakresie podpisania listu intencyjnego w 

sprawie realizacji zadań inwestycyjnych pn. „Budowa drogi do nieruchomości nr 1026/24 w 

SSE” i „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej do nieruchomości nr 1026/24 w 

SSE”. 
 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie wyrażenia pozytywnego stanowiska w zakresie 

podpisania listu intencyjnego w sprawie realizacji zadań inwestycyjnych pn. „Budowa drogi 

do nieruchomości nr 1026/24 w SSE” i „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej 

do nieruchomości nr 1026/24 w SSE” została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/15 
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Uchwała nr XXI/154/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Nowogrodźcu na 2020 rok. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w 

Nowogrodźcu na 2020 rok została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

7/16 

Uchwała nr XXI/155/20 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 9 marca 2020 r. 

w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Nowogrodźcu na 

2020 rok. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że uchwała uzyskała pozytywną opinię 

na połączonym posiedzeniu komisji i otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zamknął dyskusję. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady 

Miejskiej w Nowogrodźcu na 2020 rok została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

Ad. 8. W sprawach różnych głos zabrali: 
 

Radny A. Kosior zgłosił wniosek w imieniu mieszkańców ulic Ogrodowej, 1 Maja i 

Moniuszki o wystąpienie do Zarządu Dróg Powiatowych, aby w momencie odnawiania 

znaków poziomych i pionowych umieszczono przynajmniej trzy miejsca przejścia dla 

pieszych z tego względu, że od ulicy Ogrodowej nie ma żadnego przejścia. 
 

Przewodniczący Rady ł. Izydorczyk: 

1) poinformował o zwołanym posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu na 

dzień 12 marca 2020 r., podczas którego zostanie omówiona sytuacja świadczenia usług 

komunikacji autobusowej na terenie Gminy Nowogrodziec; 

2) przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych. 

 

Ad. 10. Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany 

i o godzinie 10:05 zamknął XXI sesję Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 
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        Protokołowała:                                                              Przewodniczył: 

 

 

       Jolanta Janeczko                                     Przewodniczący Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

 

       podinspektor ds. obsługi                                                  Łukasz Izydorczyk 

              Rady Miejskiej 

 

 

Przebieg sesji został utrwalony na urządzeniu cyfrowym zapisującym obraz i dźwięk.  

Nagranie jest upublicznione na platformie youtube.com na kanale Gmina Nowogrodziec 

 

 

 


